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@ Découpe les étiquettes et range-les dans 'ordre delajournée.
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@) colorie les cadres: envert ce que tu fais avant midi, en jaune ce que tu fais & midi, en orange ce que tu fais aprés midi.
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€) Dans l'exercice précédent :numérote les bulles grises de 147, dans lordre de lajournée.



Je dors | larécré dg Je mange| Jarrive a| Je me
I'aprés-midi | a midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais me
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dd Je mange| Jarrivea| Jeme
I'aprés-midi | @ midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais me
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dd Je mange| Jarrivea| Jeme
I'aprés-midi | @ midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais mg
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dg Je mange| Jarrive a| Je me
I'aprés-midi | a midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais mg
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dg Je mange| Jarrive a| Je me
I'aprés-midi | a midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais me
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dd Je mange| Jarrivea| Jeme
I'aprés-midi | @ midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais me
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dg Je mange| Jarrive a| Je me
I'aprés-midi | a midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais mg
matin le soir I'école coucher
Je dors | larécré dg Je mange| Jarrive a| Je me
I'aprés-midi | a midi I'école réveille
la récré dy Je mange| Je pars dg Je dors | Je vais me
matin le soir I'école coucher
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